

УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проекта изменений в муниципальную программу  «Формирование комфортной городской среды на территории сельского поселения «Село Кудиново» на 2018 - 2024 годы»
 
28.09. 2023 г. - дата размещения уведомления о начале проведения общественного обсуждения изменений, которые вносятся в действующую муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на территории сельского поселения «Село Кудиново» на 2018 - 2024 годы» (далее – Муниципальная программа) в соответствии с постановлением Администрации МО СП «Село Кудиново» от 25.09.2023 года № 138-1 «О порядке проведения общественных обсуждений муниципальных программ, проектов муниципальных программ Формирования комфортной городской среды на территории муниципального образования сельское поселение «Село Кудиново», в том числе при внесении в них изменений».
Проект муниципальной программы находится в открытом доступе и размещен на официальном сайте администрации «Село Кудиново»: http://selokudinovo.ru/komfortnaya-gorodskaya-sreda.html
 Начало общественного обсуждения изменений в действующую муниципальную программу: 01 октября 2023 года.
Дата завершения общественного обсуждения: 31 октября 2023 года.
Ответственный исполнитель муниципальной программы: Администрация МО СП «Село Кудиново»
Сроки приема замечаний и предложений: с 01 октября  по 31 октября 2023 года.
Предложения и замечания по проекту изменений в действующую муниципальную программу принимаются в электронной форме на адрес электронной почты a.spselokudinovo@mail.ru    и (или) в письменной форме на бумажном носителе по адресу: c. Кудиново, ул. Цветкова, д.4 в рабочие дни с 8:00 ч. до 16:00 ч., обеденный перерыв с 13:00 ч. до 14:00 ч.
Итоговое заседание общественной комиссии состоится: 01ноября  2023 года в 16:00 часов по адресу: с. Кудиново, ул. Цветкова, д.4 (здание администрации).
Информация о результатах проведения общественного обсуждения будет размещена на сайте администрации «Село кудиново»:  http://selokudinovo.ru/ не позднее 10 ноября 2023 года.
 
Дата создания: 28-09-2023

